

## Nusco City va gazdui prima unitate hoteliera Hyatt din București

**Nusco, unul dintre cei mai importanți și activi jucatori de pe piața imobiliară a semnat parteneriatul prin care Hyatt își va deschide prima sa unitate hoteliera din Capitala, în unul dintre cele mai mari proiecte de regenerare urbană din România – Nusco City.**

Operatorul Hyatt intra pe piața din București cu brandurile Hyatt Place și Hyatt House în ansamblul mixed-use Nusco City, din nordul Capitalei. “Suntem extrem de încântați să contribuim la dezvoltarea pieței imobiliare locale prin acest nou parteneriat, semnat cu unul dintre cele mai renumite branduri hoteliere din lume – Hyatt. De asemenea, apreciem încrederea acordată de către compania Hyatt atât pieței din România, cât și proiectului nostru de regenerare urbană – Nusco City”, declara **Michele Nusco** – CEO – Nusco.

Hyatt Place va opera în cadrul Nusco City un hotel cu un total de 170 de camere și suite, în regim de 4 stele, iar Hyatt House va oferi 100 de camere în regim de ședere extinsă.

Hyatt Place este un brand hotelier modern, conceput pentru călătorii dinamici, oferind camere spațioase, un design funcțional și facilități care îmbină confortul cu eficiența. Cu accent pe tehnologie și servicii flexibile, Hyatt Place se adresează celor care caută o experiență fără compromisuri în timpul șederilor scurte.

Hyatt House este un brand conceput pentru șederi prelungite, oferind apartamente spațioase și confortabile, dotate cu bucătării, precum și facilități moderne, care răspund nevoilor celor aflați în tranzit sau în călătorii de afaceri prelungite și care creează un sentiment de ‘acasă’.

Hyatt a semnat la începutul acestui an un parteneriat pentru o unitate hoteliera și în Brașov.

“Acest proiect reprezintă un pas reprezentativ în direcția extinderii mixului de funcționalități oferite de Nusco City, transformând această zonă într-un adevărat hub urban. Parteneriatul cu Hyatt subliniază angajamentul nostru de a aduce standarde internaționale în dezvoltările noastre. În egala măsură, intrarea Hyatt în România anul acesta reprezintă un moment semnificativ pentru întreaga industrie”, explică **Bogdan Iliescu**, Director Comercial, Nusco.

Hyatt - prin Hyatt Place și Hyatt House - se va desfășura pe o suprafață de peste 4.000 mp din proiectul Nusco City, iar dezvoltatorul Nusco va investi în această unitate hoteliera peste 42 mil. euro.

De intermedierea proiectului s-a ocupat compania de consultanță Est Hospitality, specializată în piețe Est-Europene cu creștere accelerată, cu focus în România, Molodva, Ungaria și Cehia. “Capitala devine tot mai atractivă pentru brandurile hoteliere internaționale, iar prezența Hyatt în acest proiect este încă o garanție a potențialului de creștere viitor” susține Mircea Draghici, CEO, Est Hospitality - consultantul proiectului.